

Zápis z mimořádného zasedání ZO ze dne 6.10.2010

**Přítomni: Baňarová, Škvorová, Valíková, Zemanová, Polášek,
Volf**

Omluveni: -

Program:

1) Koeficient daně z nemovitosti

**2) Porušení zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu
k informacím**

1) Zastupitelé souhlasili s novým projednáním výše místního koeficientu daně z nemovitosti. Na základě hlasování bylo rozhodnuto ponechat i nadále koeficient daně z nemovitosti beze změny.

Hlasování: 4 pro , 2 se zdrželi, nikdo proti

2) Starostka informovala zastupitele o důvodu svolání mimořádného zasedání. Tím se stalo porušení zákona č. 106/1999 Sb. v platném znění O svobodném přístupu k informacím, kterého se dopustili p. Škoda Jan ml. a pan Drazdík Jiří, když v pátek dne 1.10. v odpoledních hodinách bez předešlé ústní či písemné žádosti – jak vyžaduje zákon, požadovali po účetní obce předložení kompletního účetnictví obce, včetně mezd a odměn.

S požadavkem o předložení detailů pouze kapitoly „ostatní osobní výdaje“ (starostka, zastupitelé) přišel pan Škoda 29.09., této žádosti bylo vyhověno s tím, že si sjedná schůzku s účetní a tato informace mu bude neprodleně poskytnuta. Pan Drazdík Jiří nepodal žádost ani ústně ani písemně. Nad rámec žádosti však byly požadovány i všechny ostatní dokumenty, včetně dokladů podléhajících zákonu O osobní ochraně dat, které jim nebyly vydány a tato skutečnost byla účetní obce a paní Zemanovou (předsedkyní finančního výboru obce) výše jmenovaným objasněna. Starostka konstatovala, že je nepřípustné, aby kdokoli a kdykoli bez předešlé žádosti dle zákona 106/1999Sb. volně nahlížel či listoval dokumenty, za které je plně zodpovědná, i pro případ jejich poškození či ztráty. Informovala zastupitele, že dne 24.09. byla Krajským úřadem Středočeského kraje provedena kontrola účetnictví – tzv. audit s výsledkem „nebyly zjištěny chyby a nedostatky“, zápis zastupitelům předložila.

Alexandra Baňarová
starostka obce

Zapsala : Valíková Marie

Ověřili: Polášek Vlastimil
Škvorová Jarmila

Vyvěšeno: 12.10.2010

Sejmuto:

Vyvěšeno na el. desce obce: 12.10.2010-12.11.2010